

«ТАМ ПАХАТИ ТРЕБА!» – ЛЯШКО ВЕДЕ ДО ПАРЛАМЕНТУ ЛЮДЕЙ ВІД СОХИ

Просто неба, під батьківським оком Тараса, в столичному парку Шевченка провела свій з'їзд Радикальна партія Олега Ляшка. Більше тисячі делегатів з усіх куточків України заповнили площу навпроти червоного корпусу Університету. Святково вдягнені, всі у вишиванках, розвиваються білі партійні стяги.

Після завершення протокольної частини Олег Ляшко оголосив історичну промову. Ключові завдання, які ставить перед своєю командою у новому парламенті – боротьба з очевидною загрозою прокремлівського реваншу в Україні, намірами нової влади розпродати землю та повернути колесо української держави в зворотному напрямі, скасувавши закон про мову.

Лідер Радикальної партії у своєму виступі був непохитним і переконливим, пообіцявши українцям, що не дозволить перетворити державу на кремлівську філію та гумористичне шоу: «Вони хочуть відібрати у нас мову, вони хочуть відібрати у нас землю, вони хочуть легалізувати бойовиків, щоб відібрати незалежність держави. Команда Ляшка – це українська команда, для якої пріоритети – це відновлення миру, перемога над бідністю і зупинення московського реваншу, усіх цих гнид, які рвуться до парламенту, щоб знищити Україну, українську душу, українське слово, українську мову, українську церкву і українську незалежність. Ми йдемо до парламенту, щоб цього не допустити», – наголосив Ляшко.

Після звернення до учасників з'їзду Ляшко перейшов до оголошення виборчого списку партії. Перший номер – сам Олег Валерійович, далі в першій двадцятці кілька діючих депутатів – економіст Віктор Галасюк, заступник Ляшка Андрій Лозовий, учасник боїв на Донбасі Дмитро Лінько, переселенка з Донбасу Валерія Заружко, відомий міжнародник і дипломат Георгій Логвинський та інші. В переліку кандидатів не було й половини з діючих нардепів від РПЛ – за словами Ляшка, вони «не пройшли випро-



бування славою, мідними трубами, мандатом та спокусами».

Тож тепер більшість у списку – обіцяні нові обличчя, зокрема ветеран АТО, представники областей – Волинської, Рівненської, Вінницької, Хмельницької, Житомирської, які добре проявили себе на останніх президентських виборах. Четверо кандидатів – інтернатівці, включаючи самого Олега Ляшка, які всього в житті добилися самі. Слід віддати належне лідеру РПЛ – слова дотримав і в списку справді люди без, як кажуть, «дулі в кишені» або негативного шлейфу. Оголосили на з'їзді і висуванців по мажоритарних округах.

Закриваючи з'їзд, Ляшко наголосив, що Радикальна партія, на відміну від інших політичних сил, дійсно є функціонуючим, а не декларованим «соціальним ліфтом» для тих, хто прагне змінювати Україну на краще: «Моя команда – команда, де кожна людина, яка прийшла, може реалізуватися, добитися всього без блату, без волохатої руки, без золотої ложки в роті, а тільки завдяки своїм зусиллям, своїй боротьбі і своїй наполегливості», – підсумував Олег Ляшко.

Там «пахати» треба!

Ляшко веде в Парламент людей від сохи

Просто неба, під батьківським оком Тараса, у столичному парку Шевченка провела свій з'їзд Радикальна партія Олега Ляшка. Більше тисячі делегатів і всіх куточків України заповнили площу навпроти червоного корпусу університету. Святково вдягнені, у вишиванках під білими партійними стягами.

Після завершення протокольної частини Олег Ляшко виголосив історичну промову. Ключові завдання, які ставить перед своєю командою в новому парламенті, — боротьба з очевидною загрозою прокремлівського реваншу в Україні, намірами нової влади розпродати землю та повернути колесо української держави в зворотному напрямку, скасувавши закон про мову. Лідер Радикальної партії у своєму виступі був непохитним і переконливим, пообіцявши українцям, що не дозволить перетворити державу на кремлівську філію та гумористичне шоу. «Вони хочуть відібрати в нас мову, вони хочуть відібрати в нас землю, вони хочуть легалізувати бойовиків, щоб відібрати незалежність держави. Команда Ляшка — це українська команда, для якої пріоритети — це відновлення миру, перемога над бідністю й зупинення московського реваншу, усіх, хто рветься в парламент, щоб знищити Україну, українську душу, українське слово, українську мову, українську церкву й українську незалежність. Ми йдемо в парламент, щоб цього не допустити», — наголосив Ляшко. Після звернення до учасників з'їзду Ляшко перейшов до оголошення виборчого списку партії. Перший номер — сам Олег Валерійович. Далі в першій двадцятці кілька чинних депутатів — економіст Віктор Галасюк, заступник Ляшка Андрій Лозовий, учасник боїв на Донбасі Дмитро

Лінько, переселенка з Донбасу Валерія Заружко, відомий міжнародник і дипломат Георгій Логвинський та інші. У переліку кандидатів не було й половини із чинних нардепів від РПЛ. За словами Ляшка, вони «не пройшли випробування славою, мідними трубами, мандатом та спокусами». Тож тепер більшість у списку — обіцяні нові обличчя, зокрема ветеран АТО, представники Волинської, Рівненської, Вінницької, Хмельницької, Житомирської областей, які добре проявили себе під час останніх президентських виборів. Четверо кандидатів — інтернатівці (зокрема сам Олег Ляшко), які всього в житті досягли самі.

Слід віддати належне лідерові РПЛ — слова дотримав, і в списку дійсно люди без, як кажуть «дулі в кишені» або недоброго шлейфа. Оголосили на з'їзді й висуванців у мажоритарних округах.

Закриваючи з'їзд, Ляшко наголосив, що Радикальна партія, на відміну від інших політичних сил, дійсно є дієвим, а не декларативним «соціальним ліфтом» для тих, хто прагне змінювати Україну на краще. «Моя команда — команда, де кожна людина, яка прийшла, може реалізуватися, добитися всього без блату, без волохатої руки, без золотої ложки в роті, а тільки завдяки своїм зусиллям, своїй боротьбі й своїй наполегливості», — підсумував Олег Ляшко.

Марина ШКРОБОТ.



Соціальний ліфт від Ляшка: «пахарі» з областей, інтернатівці, захисники

З'їзд Радикальної партії Олега Ляшка, як і належить дійсно народній політичній силі, відбувся під відкритим небом у парку Шевченка. Жодних рамок металошукачів, численної охорони чи списків з дозволами. Все відкрито і демократично: більше тисячі партійців і делегатів з всієї України, гості міста.

Після завершення протокольної частини Олег Ляшко оголосив історичну промову. Ключові завдання, які ставить перед своєю командою у новому парламенті – боротьба із очевидною загрозою прокремлівського реваншу в Україні, намірами нової влади розпродати землю та повернути колесо української держави в зворотному напрямку, скасувавши закон про мову.

Лідер Радикальної партії в своєму виступі був непохитним і переконливим, пообіцявши українцям, що не дозволить перетворити державу на кремлівську філію та гумористичне шоу: «Вони хочуть відібрати у нас мову, вони хочуть відібрати у нас землю, вони хочуть легалізувати бойовиків, щоб відібрати незалежність держави. Команда Ляшка – це українська команда, для якої пріоритети – це відновлення миру, перемога над бідністю і зупинення московського реваншу, усіх цих гнид, які рвуться до парламенту, щоб знищити Україну, українську душу, українське слово, українську мову, українську церкву і українську незалежність. Ми йдемо до парламенту, щоб цього не допустити», - наголосив Ляшко.

Після звернення до учасників з'їзду Ляшко перейшов до оголошення виборчого списку партії. Перший номер - сам Олег Валерійович, далі в першій двадцятці кілька діючих депутатів – економіст Віктор Галасюк, заступник Ляшка Андрій Лозовий, учасник боїв на Донбасі Дмитро Лінько, переселенка з Донбасу Валерія Заружко, відомий міжнародник і дипломат Георгій Логвинський та інші. В переліку



кандидатів не було й половини з діючих нардепів від РПЛ – за словами Ляшка, вони «не пройшли випробування славою, мідними трубами, мандатом та спокусами».

Тож тепер більшість у списку – обіцяні нові обличчя, зокрема, ветеран АТО, представники областей – Волинської, Рівненської, Вінницької, Хмельницької, Житомирської, які добре проявили себе на останніх президентських виборах. Четверо кандидатів - інтернатівці, включаючи самого Олега Ляшка, які всього в житті добилися самі. Слід віддати належне лідеру РПЛ – слова дотримав і в списку дійсно люди без, як кажуть «дулі в кишені», або негативного шлейфу. Оголосили на з'їзді і висуванців в мажоритарних округах. До прикладу, **по 152 виборчому округу на позачергові вибори до Верховної Ради від Радикальної партії Олега Ляшка йде лідер опозиції у Рівненській міській раді Роман Стасюк**, найпершою метою якого у Верховній Раді України є питання

створення суспільства рівних можливостей. Реального досягнення добробуту простих рівнян, створення нових робочих місць, підтримка малого та середнього бізнесу, збільшення заробітних плат і пенсій. А це неможливо без припинення корупційного мародерства, яке метастазами пронизало усі структури влади у Рівному.

Закриваючи з'їзд Ляшко наголосив, що Радикальна партія, на відміну від інших політичних сил дійсно є функціонуючим, а не декларованим «соціальним ліфтом» для тих, хто прагне змінювати Україну на краще:

«Моя команда - команда, де кожна людина, яка прийшла, може реалізуватися, добитися всього без блату, без волохатої руки, без золотої ложки в роті, а тільки завдяки своїм зусиллям, своїй боротьбі і своїй наполегливості», - підсумував Олег Ляшко.

Роман Кучер

Ляшко: Ми захистимо селян

Не встигли вщухнути емоції навколо продовження мораторію на продаж земель сільськогосподарського призначення, як в оточенні новообраного президента заявили про необхідність скасування заборони і навіть про продаж українських чорноземів іноземним інвесторам.

Наприкінці квітня один з радників команди Зеленського, экс-міністр економіки Айварас Абромавичус, під час конференції Європейської бізнес-асоціації заявив, що ринок землі має бути відкритим:

«Позиція така сама, як і у всіх нормальних людей – команда за відкриття ринку землі», – зауважив він.

На думку радника президента, для популяризації цієї ідеї слід проводити зустрічі з аграріями і обговорювати питання відкриття ринку, оскільки в кожного з учасників «своє бачення».

Позицію радника підтримав і голова президентської партії «Слуга народу»:

«Відкривати ринок землі, звісно, потрібно. Чому? Тому що це фактично обмеження прав власників на використання їх власності», – заявив Дмитро Разумков.

Лобісти відкритого ринку в якості аргументів часто-густо звертаються до європейського досвіду, мовляв, у Європі земля давно перебуває у вільному обігу, і кожен може вільно продати належний

йому пай.

Насправді ж, це лише частина правди. Земля справді частково знаходиться в обігу, однак існують серйозні заборони на її продаж іноземцям, а якщо це і дозволено, то за прискіпливої уваги з боку держави.

Змінювати цільове призначення, штучно роздувати земельні банки або виснажувати ґрунти – суворо заборонено. Європа думає насамперед про екологію, зайнятість і розвиток дрібних сімейних ферм.

Розмір середнього сільськогосподарського господарства в Італії – 9 гектарів, у Польщі – 8, в Іспанії – 20 гектарів.

Чи не єдиний політик в Україні, який запропонував європейську модель господарювання на землі – Олег Ляшко. Він виступив з різкою критикою ініціатив нової влади щодо продажу землі:

«Зеленський сьогодні продовжує ту ж політику, яку проводив Порошенко, – хоче продати землю. Пояснюючи це тим, що цього вимагає меморандум з МВФ. Замість того, щоб переглянути ме-

морандум, змінити державну політику і дати дотації нашим фермерам, влада прагне забрати в них землю. Я хочу попередити українців: наступні парламентські вибори – це бій за землю», – заявив Ляшко з трибуни Верховної Ради.

Справді, якщо простежити за логікою дій Радикальної партії, то вона виступає чи не єдиним захисником селянства і дрібних фермерських господарств. В арсеналі «радикалів» – і зміни до Конституції, які мають закріпити фермерство як основу аграрного устрою, і законопроект «Рейдерству стоп», який унеможливує крадіжки земельних ділянок, а та-

кож численні ініціативи з підтримки дрібних і приватних с/г виробників: збільшення дотації на утримання корів, заборона ввозу пальмової олії, компенсації за придбання с/г техніки тощо.

«Нещодавно зустрівся із земляками Володимиром і Світланою на Луганщині, в яких 12 корів, та з родиною Тетяни Сагайдак, у якої 6 корів. Я привіз цим родинам по доільному апарату, проте не можу подарувати їх кожній сім'ї – це має бути політика підтримки сільгоспвиробників. А саме: дотації 5000 гривень за корову, компенсації за придбання техніки вітчизняного виробництва, пільгові кредити для фермерів, забо-

рона пальмової олії і підвищення закупівельної ціни на молоко», – заявив Олег Ляшко у Верховній Раді.

Звісно, питання продажу землі – дискусійне. Соціологічні дослідження показують, що більшість населення все ж проти скасування мораторію та запуску вільного ринку. Якби референдум відбувся сьогодні, проти вільного ринку землі за різними оцінками проголосували б від 60 до 75%.

Референдуму поки немає, однак парламентські вибори вже не за горами, і тут важко не погодитись з Олегом Ляшком. Вони справді стануть «битвою за землю».

Ірина ГОНЧАРЕНКО



Ляшко категорично проти продажу землі іноземцям

Не встигли вщухнути емоції навколо продовження мораторію на продаж земель сільськогосподарського призначення, як в оточенні новообраного президента заявили про необхідність скасування заборони і навіть про продаж українських чорноземів іноземним інвесторам.

Наприкінці квітня один з радників команди Зеленського, екс-міністр економіки Айварас Абромавичус, під час конференції Європейської бізнес-асоціації заявив, що ринок землі має бути відкритим:

«Позиція така сама, як і у всіх нормальних людей – команда за відкриття ринку землі», – зауважив він.

На думку радника президента, для популяризації цієї ідеї слід проводити зустрічі з аграріями і обговорювати питання відкриття ринку, оскільки в кожного з учасників «своє бачення».

Позицію радника підтримав і голова президентської партії «Слуга народу»:

«Відкривати ринок землі, звісно, потрібно. Чому? Тому що це фактично обмеження прав власників на використання їх власності», – заявив Дмитро Разумков.

Лобісти відкритого ринку в якості аргументів часто-густо звертаються до європейського досвіду, мовляв, у Європі земля давно перебуває у вільному обігу, і кожен може вільно продати належний йому пай.

Насправді ж, це лише частина правди. Земля справді частково знаходиться в обігу, однак існують серйозні заборони на її продаж іноземцям, а якщо це і дозволено, то за прискіпливої уваги з боку держави.

Змінювати цільове призначення, штучно роздувати земельні банки або виснажувати ґрунти – суворо заборонено. Європа думає насамперед про екологію, зайнятість і розвиток дрібних сімейних ферм.

Розмір середнього сільськогосподарського господарства в Італії – 9 гектарів, у Польщі – 8, в Іспанії – 20 гектарів.

Чи не єдиний політик в Україні, який запропонував європейську модель господарювання на землі – Олег Ляшко. Він виступив з різкою критикою ініціатив нової влади щодо продажу землі:

«Зеленський сьогодні продовжує ту ж політику, яку проводив Порошенко, – хоче продати землю. Пояснюючи це тим, що цього вимагає меморандум з МВФ. Замість того, щоб переглянути меморандум, змінити державну політику і дати дотації нашим фермерам, влада хоче забрати в них землю. Я хочу попередити українців: наступні парламентські вибори – це бій за землю», – заявив Ляшко з трибуни Верховної Ради.

Справді, якщо простежити за логікою дій Радикальної партії, то вона виступає чи не єдиним захисником селянства і дрібних фермерських господарств. В арсеналі «радикалів» – і зміни до Конституції, які мають закріпити фермерство як основу аграрного устрою, і законопроект «Рейдерству стоп», який унеможливіє крадіжки земельних ділянок, а також численні ініціативи з підтримки дрібних і приватних с/г виробників: збільшення дотацій на утримання корів, заборона ввозу пальмової олії, компенсації за придбання с/г техніки тощо.

«Нещодавно я зустрічався із земляками Володимиром і Світланою на Луганщині, в яких 12 корів, та з родиною Тетяни Сагайдак, у якої 6 корів. Я привіз цим родинам по доільному апарату, але я не можу подарувати їх кожній сім'ї – це має бути політика підтримки сільгосвиробників. А саме: дотації 5000 гривень за корову, компенсації за придбання техніки вітчизняного ви-



робництва, пільгові кредити для фермерів, заборона пальмової олії і підвищення закупівельної ціни на молоко», – заявив Олег Ляшко у Верховній Раді.

Звісно, питання продажу землі – дискусійне. Соціологічні дослідження показують, що більшість населення все ж проти скасування мораторію та запуску вільного ринку. Якби референдум відбувався сьогодні, проти вільного ринку землі за різними оцінками проголосували б від 60 до 75%.

Референдуму поки немає, однак парламентські вибори вже не за горами, і тут важко не погодитись з Олегом Ляшком. Вони справді стануть «битвою за землю».

Для нашої, переважно аграрної області, питання землі, її майбутнього, є особливо актуальним. Тому ми попросили прокоментувати можливий продаж земель сільськогосподарського призначення керівника обласної організації Радикальної партії Олега Ляшка, депутата обласної ради Оксану Лозову:

– Я повністю підтримую нашого Лідера і його позицію, щодо недопустимості продажу української землі іноземцям. Навіть сьогодні, коли мораторій на продаж діє, ми бачимо, як себе ведуть великі агрохолдинги, більшість з яких в різний спосіб контролюються іноземними структурами. Вони вирощують здебільшого технічні культури, які вимагають мінімуму затрат, такі як соя та ріпак. При цьому традиційні для Рівненщини галузі сільського господарства вирощування цукрового буряку, овочів та тваринництво занепадають. Згадаймо скільки це не так давно в області було цукропереробних заводів, овочесушильних підприємств, молокозаводів. Їх вже майже немає, не має сировини, того самого цукрового буряку, овочів, фруктів та молока. Великими агрокорпораціям це не цікаво. Їм потрібні надприбутки вже сьогодні, і вони травлять нашу землю ядохімікатами, їх техніка руйнує сільські дороги. Вони не дбають про розвиток переробної промисловості. Ми категорично проти такого підходу до використання української землі. На мою думку, треба стимулювати українських фермерів відроджувати вітчизняне сільське господарство і створювати в селах та невеличких містечках виробництва готових продуктів з нашої сировини, тоді українські села стануть замощними, а молодь не буде їхати на заробітки у великі міста та за кордон.

Валентина Добровальська